
甲南大学卒業後に関するアンケート調査レポート

① 甲南大学卒業生調査2019・2020

○実施期間2019年12月～2020年2月、2020年12月～2021年2月

○対象者卒業後5年、10年、15年の卒業生（2019：4400名/2020：4348名）

○回答2019：536名（回答率12.1％）2020：539名（回答率12.3％）

② 企業セミナーアンケート2020

○実施日時2021年2月15日～ 2021年3月9日

○対象者参加企業担当者

○回答145社

（集計対象）



卒業後年
数

調査年度

2019 2020

5

10

15

総計 539

192

155

192

538

176

190

172

性別

調査年度

2019 2020

回答無

女性

男性

総計 539

209

134

196

538

201

158

179

入学年度

調査年度

2019 2020

2000

2001

2005

2006

2010

2011

総計 539

192

155

192

538

172

190

176
表示用質問 卒業後年数 調査年度
[問3A]
全学教育
一般教養科目

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問3B]
外国語科目

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問3C]
専門科目
実験除

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問3D]
専門科目
実験

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問3E]
実習

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問3F]
卒業論文
卒業研究

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問3G]部
活動

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問3H]
資格 取得

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問3I] 5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問3J] 5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

10.42%23.44%47.92% 5.21%9.90%

10.94%11.98%22.40%36.98%14.58%

11.46%25.52%36.98%15.63% 7.81%

10.42%17.71%22.92%34.38%9.90%

16.15%52.08%22.92%

21.88%36.46%23.44% 4.69%9.38%

36.46%16.15%18.75%17.19% 5.21%

11.98%36.98%38.02%

16.15%33.33%31.77% 5.73%7.29%

23.96%30.21%27.60% 5.73%9.38%

20.31%16.15%27.08%20.83% 5.21%8.33%

27.08%17.19%34.90% 6.25%8.85%

32.81%18.23%31.77% 7.29%

35.42%18.75%21.35% 6.25%8.33%7.81%

25.00%18.75%19.27%18.75% 5.73%8.33%

17.71%41.67%23.96% 5.21%6.77%

19.27%34.90%20.83% 7.29%8.85%

64.06%10.94%9.90%4.69%

[問3]大学 授業科目 課外活動 程度熱心 取 組

回答
99無回答

0取 組

1不熱心

2 不熱心

3

4 熱心

5熱心

学部学科



卒業後年
数

調査年度

2019 2020

5

10

15

総計 539

192

155

192

538

176

190

172

性別

調査年度

2019 2020

回答無

女性

男性

総計 539

209

134

196

538

201

158

179

入学年度

調査年度

2019 2020

2000

2001

2005

2006

2010

2011

総計 539

192

155

192

538

172

190

176
表示用質問 卒業後年数 調査年度
[問4A]
一般的 教養

5 2019
2020

10 20192020
15 20192020

[問4B]分析力
問題解決能..

5 20192020
10 2019

2020
15 20192020

[問4C]専門分
野 学科 知識

5 20192020
10 20192020
15 2019

2020
[問4D]批判的
考 能力

5 20192020
10 20192020
15 2019

2020
[問4E]異文化
人 関 ..

5 2019
2020

10 20192020
15 20192020

[問4F]
能力

5 2019
2020

10 20192020
15 20192020

[問4G]人間関
係 構築 ..

5 20192020
10 2019

2020
15 20192020

[問4H]他 人
協力 物事..

5 20192020
10 20192020
15 2019

2020
[問4I]異文化
人 協力 ..

5 20192020
10 20192020
15 2019

2020
[問4J]地域社
会 直面 ..

5 2019
2020

10 20192020
15 20192020

[問4K]国民 直
面 問題 ..

5 2019
2020

10 20192020
15 20192020

[問4L]文章表
現 能力

5 20192020
10 2019

2020
15 20192020

[問4M]外国語
運用能力

5 20192020
10 20192020
15 2019

2020
[問4N]

能力
5 20192020
10 20192020
15 2019

2020
[問4O]

能力
5 2019

2020
10 20192020
15 20192020

[問4P]
数理的 能力

5 2019
2020

10 20192020
15 20192020

[問4Q]
操作能力

5 20192020
10 2019

2020
15 20192020

[問4R]時間 効
果的 利用 ..

5 20192020
10 2019

2020
15 2019

2020
[問4S]
問題 理解

5 20192020
10 20192020
15 2019

2020
[問4T]就職 向
情報収集..

5 2019
2020

10 20192020
15 20192020

[問4]在学中 振 返 能力 知識 変化
学部学科

回答
99無回答

1大 減

2減

3変化

4増

5大 増



卒業後年
数

調査年度

2019 2020

5

10

15

総計 539

192

155

192

538

176

190

172

性別

調査年度

2019 2020

回答無

女性

男性

総計 539

209

134

196

538

201

158

179

入学年度

調査年度

2019 2020

2000

2001

2005

2006

2010

2011

総計 539

192

155

192

538

172

190

176
表示用 表示用質問 卒業後年数 調査年度

[問6]本学 教
育 研究 満足

[問6]
本学 教育
研究 満足度

5 2019

2020

10 2019

2020

15 2019

2020

[問7]大学時代
生活全般 満
足

[問7]大学時代
生活全般 満
足度

5 2019

2020

10 2019

2020

15 2019

2020

23.26%

22.40%

59.88%

56.77%

13.37%

15.63%

32.63%

18.06%

54.74%

61.29%

10.00%

16.13%

30.68%

28.65%

49.43%

53.13%

10.23%

12.50%

7.39%

51.74%

60.94%

36.63%

26.56%

8.72%

6.77%

13.68%

10.97%

45.26%

50.32%

37.89%

34.19%

13.64%50.00%

54.17%

31.25%

34.38% 7.81%

問 大学 教育研究 生活 満足度
学部学科

回答
99無回答

1 不満

2不満

3 言

4満足

5 満足



卒業後年
数

調査年度

2019 2020

5

10

15

総計 539

192

155

192

538

176

190

172

性別

調査年度

2019 2020

回答無

女性

男性

総計 539

209

134

196

538

201

158

179

入学年度

調査年度

2019 2020

2000

2001

2005

2006

2010

2011

総計 539

192

155

192

538

172

190

176
表示用質問 卒業後年数 調査年度
[問8-1]同窓会

本学開催 諸行事 参加
5 2019

2020
10 2019

2020
15 2019

2020
[問8-2]企業内 職域 同窓 集 参加 5 2019

2020
10 2019

2020
15 2019

2020
[問8-3] 研究室 集 参加 5 2019

2020
10 2019

2020
15 2019

2020
[問8-4] 集 参加 5 2019

2020
10 2019

2020
15 2019

2020
[問8-5] SNSFacebook,
Twitter 閲覧

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問8-6]本学 寄付 5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問8-7]友人 知人 親戚等 本学関係者 学生
教職員

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問8-8]公開講座 図書館 利用 5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問8-9]同窓 付 合 保 5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問8-10]恩師 付 合 保 5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問8-11]仕事上 5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問8-12] 他 5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問8-13] 5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問8]卒業後 本学
学部学科

回答
0該当

1該当



卒業後年
数

調査年度

2019 2020

5

10

15

総計 539

192

155

192

538

176

190

172

性別

調査年度

2019 2020

回答無

女性

男性

総計 539

209

134

196

538

201

158

179

入学年度

調査年度

2019 2020

2000

2001

2005

2006

2010

2011

総計 539

192

155

192

538

172

190

176
表示用質問 卒業後年数 調査年度
[問9-1]初職
就業形態

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問11-1]現職
就業形態

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

83.72%

93.75%

8.72%

88.95%

78.06%11.61%

5.79%

4.52%

82.95%

81.25%

6.82%

9.90%

66.15%

80.23%

27.60%

8.72%4.65%

11.05%

56.13%

72.11%

30.97%

7.37%

5.81%

10.80%

50.00%

69.89%

32.81%

4.55%

4.69%

5.68%

6.25%

6.82%

[問9-1]初職 [問11-1]現職 就業形態
学部学科

表示用質問 卒業後年数 調査年度
[問9-2]初職
勤務先 業種

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問11-2]現職
勤務先 業種

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

19.79%

14.53%

14.06%

16.86%

15.10%

12.21% 9.88%7.56%

5.73%

4.07%

6.25%

4.65%6.98%

7.81%

9.30%

4.69%

14.74%

13.55%

10.53%16.84%

12.90%

22.11%

14.84%

10.53%

12.90%10.97%

4.21%

7.10%

8.95%

9.03%

12.50%

13.02%

15.91%

13.54%

11.93%

14.58%

11.93%

11.46%

12.50%

5.73%

6.25%

9.38%5.73%

6.82%

5.21%6.25%

64.58%

11.63%13.37%12.79%11.05% 9.88%

6.25%

6.98%9.30%

5.21%

9.88%

13.16%

52.90%

14.74%11.58%15.26%

7.10%

5.26%4.74%

7.74%4.52%

9.47%

9.03%

5.26%8.42%

13.64%

42.19%

11.36%13.64%

7.29%

8.52%9.66%5.11%3.98%

5.73%

5.68%

7.81%

8.52%9.09%

6.25%8.33%

[問9-2]初職 [問11-2]現職 勤務先 業種

回答
18仕事 ..

18現在仕事 ..

17 他(次 画..

16公務 他 分類..

15医療 福祉

14教育 学習支..

13生活関連 ..

12宿泊業 飲食店

11学術研究 専..

10不動産業 物..

9金融業 保険業

8卸売業 小売業

7運輸業 郵便業

6情報通信業

5電気 熱供..

4製造業

3建設業

2鉱業

1農林漁業

99無回答

回答
4自営 4 他(次 画面.. 3有期雇用 短時.. 2有期雇用 .. 1無期雇用 正社.. 99無回答

卒業後年数 調査年度
10 2019

2020
15 2019

2020
5 2019

2020

17.37%

23.87%

46.32%

34.19%

26.32%

25.81% 7.74%

7.37%

7.10%

22.73%

23.96%

31.82%

44.79%

25.57%

21.88%

9.66%

3.65%

8.52%

4.69%

20.35%

18.23%

38.37%

45.83%

33.14%

22.40% 5.21%

4.65%

6.77%

[問9-3]初職 就職先 志望

回答
5第一志望 4 志望通 3 2 不満 1全 納得 99無回答



卒業後年
数

調査年度

2019 2020

5

10

15

総計 539

192

155

192

538

176

190

172

性別

調査年度

2019 2020

回答無

女性

男性

総計 539

209

134

196

538

201

158

179

入学年度

調査年度

2019 2020

2000

2001

2005

2006

2010

2011

総計 539

192

155

192

538

172

190

176

学部学科

卒業後年数 調査年度
5 2019
10 2019
15 2019

21.51%11.63%19.77% 4.65%6.98%5.23%4.07%6.98%8.72%

25.26%12.11%14.74% 5.26%6.32%6.84%5.26%4.21%8.95%

30.11%10.80%17.05% 7.39%5.68%6.25%8.52%

[問9-4]就職先 選択 理由

回答
明確 理由

知名度

職種

紹介

就業環境

周囲 勧

収入

社風

社会的地位

勤務地

業種

家業 継

他(次 画面 ..

99無回答

表示用質問 卒業後年数 調査年度
[問9-4A]
知名度

5 2020
10 2020
15 2020

[問9-4B]
安定性

5 2020
10 2020
15 2020

[問9-4C]職種 5 2020
10 2020
15 2020

[問9-4D]業種 5 2020
10 2020
15 2020

[問9-4F]
勤務地

5 2020
10 2020
15 2020

[問9-4G]福利
厚生 充実

5 2020
10 2020
15 2020

[問9-4H]
周囲 薦
紹介

5 2020
10 2020
15 2020

[問9-4I]将来性 5 2020
10 2020
15 2020

[問9-4J]専門分
野

5 2020
10 2020
15 2020

[問9-4K] 他 5 2020
10 2020
15 2020

[問9-4K]
他

家業 継

5 2020
10 2020
15 2020

21.35%10.42%18.75%36.46%13.02%

27.10%11.61%21.29%29.68%10.32%

26.56%14.06%24.48%25.52%9.38%

21.35%38.02%30.73% 4.69%5.21%

27.10%11.61%27.10%27.74% 6.45%

26.56%14.06%27.60%24.48% 7.29%

21.35%13.02%31.25%30.21% 4.17%

27.10%12.90%21.94%36.13%

26.56%13.02%25.52%32.29%

21.35%13.02%34.90%25.52% 5.21%

27.10%11.61%29.03%28.39%

26.56%17.71%26.56%26.04%

21.35%11.46%24.48%33.85% 8.85%

27.10%14.19%26.45%25.81% 6.45%

26.56%18.75%22.40%24.48% 7.81%

21.88%17.71%37.50%17.19% 5.73%

27.10%27.74%25.81%10.97% 8.39%

26.56%10.42%28.13%22.92%11.98%

21.35%19.79%31.25%19.79%7.81%

27.10%23.23%29.68%15.48%4.52%

26.56%21.35%24.48%20.83%6.77%

21.35%23.44%38.54% 7.81%8.85%

27.10%21.94%32.26%12.26% 6.45%

27.08%18.23%32.81%14.06% 7.81%

21.35%23.44%32.29%16.15%6.77%

27.10%12.90%32.26%15.48%12.26%

26.56%19.27%29.69%15.63%8.85%

22.40%54.69%11.46%8.33%

28.39%56.13%5.81%7.10%

29.69%44.27%18.23%4.69%

22.40%66.67%7.81%

29.03%61.94%4.52%

30.21%56.77%8.33%

[問9-4]初職 就職先 選択 際 以下 項目 程度重視

回答
4非常 重視 3 重視 2 重視 .. 1全 重視 99無回答



卒業後年
数

調査年度

2019 2020

5

10

15

総計 539

192

155

192

538

176

190

172

性別

調査年度

2019 2020

回答無

女性

男性

総計 539

209

134

196

538

201

158

179

入学年度

調査年度

2019 2020

2000

2001

2005

2006

2010

2011

総計 539

192

155

192

538

172

190

176
表示用質問 卒業後年数 調査年度
[問14A]
一般的 教養

5 20192020
10 2019

2020
15 20192020

[問14B]分析力
問題解決能..

5 2019
2020

10 2019
2020

15 20192020
[問14C]専門分
野 学科 知識

5 2019
2020

10 20192020
15 2019

2020
[問14D]批判的
考 能力

5 2019
2020

10 20192020
15 2019

2020
[問14E]異文化
人 関 ..

5 20192020
10 2019

2020
15 2019

2020
[問14F]

能力
5 20192020
10 2019

2020
15 20192020

[問14G]人間関
係 構築 ..

5 2019
2020

10 2019
2020

15 20192020
[問14H]他 人
協力 物事..

5 2019
2020

10 20192020
15 2019

2020
[問14I]異文化
人 協力..

5 2019
2020

10 20192020
15 2019

2020
[問14J]地域社
会 直面 ..

5 20192020
10 2019

2020
15 2019

2020
[問14K]国民
直面 問題..

5 2019
2020

10 2019
2020

15 20192020
[問14L]文章表
現 能力

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問14M]外国
語 運用能力

5 2019
2020

10 20192020
15 2019

2020
[問14N]

能力
5 2019

2020
10 2019

2020
15 2019

2020
[問14O]

能力
5 20192020
10 2019

2020
15 2019

2020
[問14P]
数理的 能力

5 2019
2020

10 2019
2020

15 20192020
[問14Q]

操作能力
5 2019

2020
10 2019

2020
15 2019

2020
[問14R]時間
効果的 利用..

5 2019
2020

10 20192020
15 2019

2020
[問14S]
問題 理解

5 2019
2020

10 2019
2020

15 2019
2020

[問14]大学卒業後 社会経験 踏 大学生時代 身 重要 考 能力
学部学科

回答
99無回答

1重要

2 重要

3

4 重要

5重要



「企業アンケート：甲南大学卒業生の資質や能力について」

キャリアセンターを通じ、本学で企業説明会をしてくださった企業に対し、
「貴社に在籍する甲南大学の卒業生の資質や能力について、秀でていると思われるものを選択してください。」
「貴社に在籍する甲南大学の卒業生の資質や能力について、足りないと思われるものを選択してください。」
という2つの質問で下表の能力等についてアンケートを実施した。
（対象：197社のうち145社より回答を得た）

秀でていると回答← →不足していると回答


	60_卒業生調査

